
Bridestowe Primary School KS2 Pupil Voice January 2022 

Key headlines: 

• 83% of children state teachers help them do their best in all or most lessons 

• 85% of children agree or strongly agree they enjoy learning at school 

• 90% of children agree or strongly agree teachers listen to what they have to say 

• A pattern of individuals who consistently answered negatively to most questions 

are being supported so that we can better understand their concerns. 

 

  



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

What makes you feel unsafe at school? 

Coronavirus 

The fire alarm 

People being unkind 

Children not playing games I want to play 

The gates/security x6 answers 

The boys when they should and get angry. 

 



 

 

 



 

 

 

What information would you like? 

What jobs would fit me 

Is there hard work 

About Year 6 

How difficult it will be 

About the teaching at College 

What are the teachers called at College 

What school I’ll go to 

What’s coming up in Year 4 


